



蓝堡湾贵人街系列报道之产品篇

# 街铺投资上百万 从N个方面看蓝堡湾·贵人街的显性价值

最近，资深投资客陈先生急于再购买一套商铺。他说：“手中有闲钱，存在银行里不如拿出来投资，最保值、增值的投资方式当然还是买商铺。而且‘一个好商铺能够养三代’，将来这笔财富可以留给孩子。”看来看去，这位投资者最终把目光锁定在了东风路与花园路交会处的正弘·蓝堡湾二期“贵人街”。

他说，之所以选择“贵人街”，是因为“花园路商业带7大百货中心林立，已经形成了高端消费的氛围；周边5个高档社区，消费力强；2条地铁线交通便利，便于聚集更多消费人群”。另外，他非常信赖正弘这家企业，他是“正弘”品牌的忠实追随者。

## 贵族基因正弘品牌：贵人街的价值支撑

在中原房地产界，有一匹黑马与“奢侈地产”相连，那就是河南正弘置业有限公司。成立于1997年的正弘置业以“低调、内敛”的企业特质，“高端、典范”的产品格调成就了“中原奢侈品运营商”的美誉。

作为河南第一家精品时尚机构，当年的“正弘国际名店”在世纪之交的多个年头引领和创造了阶层消费新美学，让河南时尚潮流在第一时间与世界同步，迅速成为中原奢尚名品的购物天堂。

从精品百货到房地产开发，正弘始终秉承精品路线，精心打造一个又一个精品豪宅，全方位构筑奢尚生活，提升中原富人的品位、品质和标准。

“奢尚”顾名思义，即奢侈加高尚，这不仅是一种追求，更是一种对生活的态度。无论是第一家高端百货——正弘国际名店的创立，还是郑州首家精装豪宅——锦绣国际正弘国际公寓，以及郑州地王——正弘·蓝堡湾，始终以高端客户开发为运营步骤砥砺前行。

14年来，正弘置业不仅积累了数万

高端业主，其垄断性的高端客户资源成就了不凡的品牌价值。同时，依托蓝堡湾项目及周边富人集中居住区资源，将以不同以往的商业物业模式注入蓝堡湾商业物业的经营发展。

“我们二期地块规划的高端商业街，直面客层取名‘贵人街’，周边拥有高级写字楼——世博中心，紧邻三期地块规划的则有一所小学和近40万平方米的百货商场与写字楼。其中，三期的绝大部分商业将采取公司自持经营模式。”正弘·蓝堡湾营销负责人告诉记者，该项目将在现有商圈的基础上，推出面向周边高端消费人群的商业项目，依此提升整个区域的消费水平。

经过高度资源整合之后，正弘·蓝堡湾二期贵人街的优势价值体系更为清晰：本体消费资源的固化量稳定增加，外围区域消费资源通过地铁、百货辐射面不断攀升，使正弘·蓝堡湾贵人街拥有“+>2”的价值向心力。

业内人士认为，位居城市中心的高端品牌项目不仅能塑造新的商圈，更能提升整个区域的商业物业消费水平，其力量不容忽视，而潜在的投资机遇或许将带起新的一批财富阶层。

## 超前十年物业规划：助贵人街实现高收益

资深投资客陈先生认为，在今天的郑州，一个具有高端消费能力、拥有商业综合体、位于交通枢纽点、拥有完善配套的商业项目完全符合四大“掘金法则”，其区域中心的消费格局已经初具雏形。

以东风路与花园路交会处为原点，向西至“中原硅谷”；向东至“传媒大道”，乃至东区低密度居住区；向南至农业路商圈；向北还可延伸至汽配、汽车销售带，典型的城市商业中心即将并正在形成一个财富聚集的“黄金十字架”。而正弘·蓝堡湾正位于这个“黄金十字架”上最核心的位置。

仅有外部的体现，正弘·蓝堡湾贵人街的高端消费的定位支撑点并不足够，其百万级的综合型大社区，才是它的巨

# 最赚不过蓝堡湾



大消费基础。这里不仅仅有着庞大的居住者，更以高端的商业形成价值拉动。

“贵人街若只是单一的街铺物业，并不能实现高溢价的收益。但正弘·蓝堡湾三期的规划中，有近15万平方米的顶级精品百货中心，借以带动广泛的高品质人群进入，消费潜力巨大。加上蓝堡湾二期写字楼——世博中心入驻的600多家公司，10万平方米科技市场所拥有的5000多家商户，贵人街作为该区域的外围街铺，其商业价值就会与其他商铺有显著区别。”正弘·蓝堡湾营销负责人介绍说，正弘·蓝堡湾三期精品百货中心是该最后一期产品，汲取正弘置业对精品百货的经营理念，将以周边高端消费资源为核心的区域性优势，增强整个综合体的价值指数。未来这里将引进全国规模级的知名大型商超进驻，并以奢尚精品为主题的商业体，成为蓝堡湾直观的商业价值体现。

目前，该精品百货已吸引全国一线知名大型奢侈品运营商至此，引入了10余个全球一线品牌。由此，蓝堡湾所带来的标杆性高端消费场所，必将进一步提升该区域的商业价值。

一位物业投资人士分析道：“商业氛围的形成早期，资金或许会冒很大的风险，但在这里却不一样，因为这个项目三期开发的大型商业体，是对区域中商业元素的‘补强’，因此其商业吸引力远超于常规性的商业物业，而贵人街作为蓝堡湾的外围商业补充，高度一体的产品定位，会使它有优越的投资回报。”

如果仅仅通过主观的分析，或许只是较主观推理，但正弘·蓝堡湾贵人街规划的优势，已是摆在眼前的事。在蓝堡湾三期规划中可以看到，贵人街与三期商业部分的主力店距离约300米左右，既拥有健身、餐厅、酒吧、影院等轻型消费（快速消费）的业态，同时又具有商务办公、星级酒店等高溢价消费的人群停留的享受型业态，从而影响正弘·蓝堡湾贵人街的跨界式经营环境。

选择大于努力，对于地产界来说，前期规划大于后期经营。正弘·蓝堡湾贵人街把商业物业的投资运营前景，与正弘·

蓝堡湾整个项目的商业体相结合，成为高端生活区中最具有消费潜力的商业物业。

## 不可多得先天优势：成就贵人街高投资价值

“不同于其他商业物业，正弘·蓝堡湾商业街有着先天的各项优势指数：首先有着高价值含量的高端百货消费氛围；其次有着外部优越的大跨域的交通条件；第三还有项目本身与外部流动的大量人群，使这里有着明显高于其他商业的收益潜力。”陈先生以其多年的物业投资经验，如是解读着贵人街的显性价值。

纵观国际各大都市，无论是美国纽约的长岛、日本的东京湾、悉尼的玫瑰湾还是香港的浅水湾，都以聚集数以十万计的大量高知、高质人群，成为城市高端生活区，从而形成系统的消费潮流，不仅使以上区域影响广远，更受到投资人群的争相介入。

由于城市框架的拉伸、经济含量的积累，郑州的富有群体开始对固定资产的资本价值，使他们对城市的高端生活区持强烈关注。

“当城市中某一个地区有标注富有群体的消费场所时，那么城市的富有人群就在这里活动，进而影响这块区域价值走向，成为高端消费的‘链式反应’体现。”专家表示。

作为郑州城市中轴线的花园路，无疑就是专家口中的这样一个区域。这里聚集了大量的商政人士，其对消费的高品质要求，渐渐吸引了包括丹尼斯百货、大商新玛特郑州总店等百货巨头进入，郑州高端生活区逐渐开始形成。

因此，正弘·蓝堡湾二期贵人街本身的地段价值，就是领先城市中同类产品的资本。它不仅拥有正弘·蓝堡湾数千户的固定商业消费资源，还有周边近10万高端人群的流动性消费、复合型经营格局等诸多优势，使贵人街一举打破常规性商业物业的运营限度，将稀缺价值融入到整体未来升值潜力之中。

